



本报讯 3月30日,一汽-大众郑州经销商联合举行全新速腾上市“质造新标准 全新速腾中原寻宝之旅”。早上9点30分,15辆全新速腾从万通一汽出发,途经郑州市主干道夺人眼球,经过合众汇金、豫港华翔、河南润众和裕华奥捷。此次活动由郑州区域5家经销商联合举办,经销商针对现场客户进行寻宝互动活动,除了秒杀的低价回馈广大用户,在每辆展车里还有宝物回馈客户。

据市场部人员介绍,此次上市的全新速腾共包括1.6L、1.4T及1.8T三个排量的10款车型,各车型售价区间为13.18万元~18.58万元。全新速腾配置丰富、驾驶更舒适,外观简约、时尚,性能表现突出。全新速腾主动安全技术达46项,并且增加胎压监测功能,被动安全技术27项,同时还增加了头部安全气囊,进一步增加安全系数,从而提供全面的安全保证。

(魏瑞娟)

春意正浓 新车潮来袭

本报记者 张 磊

“三月花开,四月花繁”。三月、四月可谓是观花赏花的最好时节。无论是山里、林间还是田间,也无论是桃花、梅花、樱花还是油菜花,只要你在旁边走过,都会沾满一身春天的香气,春天就是这样开始的。能开上自己的爱车和自己的家人一起到郊外享受一下春风的轻拂,看一看百花的繁茂将是一件无限惬意的事情。春意正浓的时候也是汽车厂家新车集中上市的时间。一款款上市的新车犹如一朵朵美丽的花朵,给将要出游的人们带来无限欣喜。3月以来,郑州上市的新款车型有十几种,他们大多是消费者真正买得起且性价比高的车型。那么价格亲民又有出色性价比车型的车型都有哪些呢?下面我们就来看看这些刚上市的高性价比车型。

海马爱尚

3月27日,海马郑州宣布全新A₀₀级轿车——海马爱尚全国上市,此次海马爱尚一举推出配备M系列发动机的4款车型,共有激情橙、雪湖蓝、冰河蓝、富士白、琥珀灰5个车型颜色供消费者选择,价格区间从3.58万元~4.58万元。

海马爱尚是在传承海马多年轿车工艺的同时,以A级车的技术标准精心打造,在动力、外观、操控等方面实现全面提升,是为热衷时尚的年轻一族打造的活力小车。动力方面,海马爱尚搭载海马自主研发的M10-F发动机,融合12项先进技术、20项设计专利,实现动力与节油的完美兼顾。海马爱尚由权威设计团队跨国操刀,外观前沿动感。锋锐多棱大灯、镀铬一体车标造型,构成“动感脱兔”的前脸感官。操控方面,海马爱尚传承先进轿车技术,底盘扎实稳固。加强型防撞钢梁,双安全气囊保护,同级产品中率先采用博世全新9.0ABS系统,有效保障行车安全,制动更精确。



西雅特 LEON

4月5日,进口西雅特汽车授权经销商河南众雅举行西雅特LEON上市发布会。作为一个进入中国的全新品牌,这次西雅特为河南用户带来了三款车,分别为LEON FR、LEON FR+、LEON CUPRA,价位分别为24.39万元、25.89万元、29.46万元。

据介绍,西雅特Leon为个性化运动型车,个性和性能的表现要强于所常见的一般车型。外观上,LEON FR的前脸格栅轮廓分明,采用时尚的镀铬边框。配置上,西雅特LEON FR全系配备了中国版RNS 315地图导航与信息娱乐系统,6.5英寸的彩色触屏。在动力上,西雅特LEON FR搭载了160马力的1.8 TSI涡轮增压直喷汽油发动机。其属于大众汽车集团最先进的发动机机型系列,经过全面改良设计,不仅性能卓越而且燃油经济性更佳,配备7速DSG双离合自动变速箱的百公里综合油耗仅为6.7L。

2012款蒙派克MPV

历经打磨,进行了53项专利技术应用和整车4大系统的全方位升级,并进行了89项产品质量改进的2012款蒙派克MPV于3月22日正式上市,售价为9.58万元~12.6万元。

2012款蒙派克MPV在动力上进行了全新升级,其汽油版搭载了福田汽车与英国Lotus、德国Bosch联合开发的4Gi-VVT动力和全新三菱技术2.4L动力。其中4Gi-VVT发动机是目前同等排放水平中技术最先进、动力性最优、燃油效率最佳的一款乘用车动力,首次在MPV产品上匹配。2012款蒙派克MPV搭载了全新三菱技术2.4L汽油动力产品,其引进日本三菱株式会社技术,并不断优化,百公里等速油耗8.0L,与2.0L动力油耗基本相当,适合城市内走走停停的道路环境。轿车化高档豪华内饰,连体中平台,可360度旋转的人体工学座椅和地铺全面升级,使其乘坐更舒适。空间方面,其长、短轴产品均比同级产品长200mm以上。



广汽SUV传祺GS5

4月5日,广汽乘用车旗下首款SUV车型——传祺GS5亮相郑州车展,售价12.38万元~22.98万元。据广汽传祺河南永丰店、广汽传祺河南骏海店介绍,传祺GS5以雪豹为造型灵感,融入光影雕塑理念,运用简洁明快的线条,营造出蓄势待发的车身姿态。炫美的腰线是传祺GS5的夺目亮点,反弧工艺雕刻充满力量感,侧面形态的动感气质立即凸显。

传祺的超大空间在同级别SUV中首屈一指,辅之以无钥匙一键启动按钮、纳米双区独立恒温自动空调等高科技配置。动力方面,传祺GS5将配备2.0L DCVVT与欧洲尖端涡轮增压1.8T两款发动机,配置带S挡运动模式手自一体变速箱,并有两驱、i-4w智能适时四驱两个版本车型,以满足不同消费者的需求。安全和操控性能上,传祺GS5采用的是欧洲高性能的SUV底盘,配置了最先进的BOSCH第九代ESP主动安全系统,保证了车辆的行驶稳定性和安全性。

江淮同悦CROSS

4月5日,江淮乘用车旗下最新“跨界”力作——同悦CROSS震撼上市。相比同悦其他车型,同悦CROSS更时尚,动感十足,其在整体工艺方面也有所提高,针对质量、安全、服务等6大项目,多达78项细节进行了全面的越级提升。

同悦CROSS共有“钛晶灰、活力橙、激情蓝”三种颜色可供选择。同悦CROSS采用模型车设计,并于车身增加黑色包围,增加了动感时尚大包围底盘、15寸全新动感双五辐铝合金大轮辋等运动型装置,内部配备人机工程学航空座椅、运动型同轴分层组合仪表等运动型装饰配备,搭配环绕式立体高保真八声道音响等娱乐设施,诠释了同悦CROSS集乘坐舒适性、越野通过性、休闲玩乐于一身的跨界风格。同悦CROSS搭载荣获“中国十佳发动机”的1.3L家用主流发动机,实现百公里11.2秒瞬间提速。在保证充沛动力同时也更为环保,百公里油耗仅为6.1L。



丰田炫装版

4月5日,一汽丰田为时尚一族带来了三款主力车型,锐志、卡罗拉和RAV4为主打的深棕云母金属色炫装版新车。三车型在外观、内饰和配置上均有提升,锐志2.5V风度菁英炫装版升级轮胎,增加全尺寸备胎及定速巡航功能;卡罗拉炫装版将单碟CD升级为带倒车影像的多媒体导航系统,大幅提升了实用性和性价比;RAV4豪华炫装版将驻车雷达改为带倒车影像的防炫目车内后视镜,不仅为停车提供便利,还大幅提升了驾驶员夜间行车安全。

三车型炫装版体现出一汽丰田在品牌年轻化方面所做的积极尝试。全新普锐斯采用第二代丰田油电混合动力系统,实现发动机、电动机、蓄电池等核心部件的小型化、轻量化及高效化,将油电混合动力系统的低油耗、强动力、超强静谧性和低排放4大优势提升到新的水平,达到4.3L/100km的低油耗及相当于2.4L普通汽油车的动力性能。

启辰D50

4月5日,东风日产乘用车公司携NISSAN与启辰双品牌参展,NISSAN品牌全系车型悉数展出。3月20日,启辰D50在东风日产郑州新工厂下线,并在全国各启辰专营店启动预售,预售价格7万元~9万元。“启辰D50是东风日产进入双品牌运营阶段的首款全新车型,承载着东风日产‘让每一个人都能享受愉悦的高品质汽车生活’的国民车梦想。”东风日产启辰事业部部长叶磊表示。

据了解,启辰D50具有同级最高的1839mm有效车长,利用率高达71%;更有媲美宝马745i和奔驰E550等中高级车系的596mm后排膝部腿部空间,提供最舒适的驾乘空间。在动力方面,启辰D50搭载日产HR16DE发动机和变速箱的黄金节油组合。此外,启辰D50还配备了含EBD功能的最新第九代博世ABS系统,在湿滑路面上的制动稳定性和转向性更加优异,显示了领先的安全性和舒适性。



福仕达新腾达新鸿达

3月31日,主题为“雷霆动力双雄汇”的福仕达新腾达、新鸿达河南区域上市活动举行,福仕达新腾达实用型售价3.88万元,福仕达新鸿达共推2个排量3款车型,售价区间为3.58万元~4.28万元。

海马郑州销售公司副总经理刘海权代表海马郑州致辞。他指出,与福仕达原有车型相比,福仕达新腾达和新鸿达最大的亮点是搭载海马自主研发的M系列发动机,M系列发动机曾获得“2011年度小排量发动机”奖项,4缸16气门,集合20项设计专利,研发过程中历经共振耐久、整车耐久等多项苛刻测试,历经累计超过100万公里的整车适应性道路测试。福仕达新腾达,定位中高端精品微客,前脸刚毅大气,车尾时尚简练。1.2L动力配备,输出超强劲力,油耗更经济,综合百公里油耗仅为6.2L,较传统微客动力提升20%,油耗节省15%。



微客逐渐受宠 菱智1.6L等小排量MPV走俏

据最新调查显示,在价格预算上,微客群体中已经逐步分化出微客圈里的高端用户,他们期望购买微客车型里的“宝马”。逾六成用户购车预算在4万元以上,12.1%的用户购车预算达6万元以上。据河南海川风行汽车介绍,风行汽车推出的国内首款小排量空间全能商务车——菱智1.6L,展现出微客升级的市场发展潜力。据介绍,诞生自风行菱智积聚十年精华的国际化商务MPV平台,相比传统微客,在商务形象、使用空间、动力系统及安全保障等方面,菱智1.6L的升级值得肯定,售价为5.68万元,主销车型为6万元~8万元。

微客的升级换代市场,目前以公商务用车为主,家庭私用尚不占主流。

数据显示,3.9米以上微客的市场比重,已从2008年的21.3%提升到了2011年的46.04%;而与之相对应,3.5米以下微客的比例,目前不足1%;比例最大的3.5~4.0米以上的微客产品,所占比重达到了一半以上,其市场仍有进一步发展的空间。升级换代后的大型微客不仅满足了人们对于低价格、多功能车的需求,同时也让有更高用车需求的人群有了更多的选择空间。

天堃

“微旅行”渐盛行 汉兰达“微”不至护航全家

微博、微信、微电影、微小说……近两年,以“微”为首的新名词如雨后春笋般涌现于互联网。最近,又有一新词汇——“微旅行”进入我们的视野,在社会精英阶层中越来越受到欢迎。相比传统的旅行方式,“微旅行”是随心所欲的,人们可根据自己的心情、想法、临时时间变化,选择目的地。

要享受惬意的“微旅行”,一辆可靠的坐骑必不可少。经过对多位“微旅行”爱好者的调查得知,空间宽大舒适、动力强劲且省油、安全性出色等条件,是他们选择“微旅行”车辆的最重要因素。作为一款豪华城市型SUV,汉兰达的性能正契合“微旅行”爱好者的需求。作为一款大中型SUV,汉兰达是国内屈指可数的7座SUV车型之一,这为多口之家的出行提供了极大便利。同时其内部的空间可灵活安排,第二排和第三排的座椅可自由放倒,第三排座椅放倒连行李箱配合使用时,空间达到1200升,可轻松容纳“微旅行”所需物品。

汉兰达虽然是三排座椅的格局,但其每一排的空间都经过精心规划,车内乘员无论身处哪个位置,不仅享有充裕舒适的环境,还都能有开阔的视界。正因如此,有些热衷自驾游的人们将汉兰达形象比喻为“舒适的移动之家”。

其亮



如何为爱车省油

随着油价突破8元大关,省油已经成为车主最关心的话题。油耗多少与车辆本身有着密不可分的关系,譬如车辆自重、外在造型、排量大小以及手动还是自动等都直接影响到油耗指标。一般来说,重量越轻、外在造型圆润流畅、排量大、手动挡的车辆相对要省油得多。

维修保养

定期维修保养对降低油耗也起着举足轻重的作用。首先发动机需要定期养护,因为发动机存在任何问题都可能导致油耗的增加;其次要常换空气过滤器、汽油过滤器,否则会导致汽油燃烧不充分,降低燃油效率;其三是定期检查胎压和轮胎的磨损程度,胎压偏低会造成油耗增加,同时不要随意更换轮胎的大小,轮胎越宽,车轮阻力越大,会白白浪费油钱。

驾驶习惯

良好的驾驶习惯能够帮您节省不少油钱,因此车主在出发前除了先规划好行车路线,尽量避开堵车路段并减少后备箱中不常用的东西以降低车重外,还应注意以下几点。

1. 换挡及时且要快,特别是在斜坡上行驶时换挡的时间越短,就越能节省燃料,而低挡高速长距离行车特别费油;
 2. 在普通路面和合适的气温条件下,应尽量少开空调,但是高速关闭空调并打开车窗通风更不可取,因开窗后的风阻消耗比空调系统消耗的燃油更多;
 3. 减少怠速状态,特别是长时间怠速和怠速状态下运行空调更消耗燃油;
 4. 采用经济时速行车,一般轿车的经济时速为60公里/小时至80公里/小时,当汽车运行在经济时速时是最省油的;
 5. 减少使用制动,在通过交叉路口、下坡时,最好提前抬起油门,使汽车自然减速;
 6. 适时停车熄火,如果数分钟不行车,所消耗的燃油就会超过一次启动多耗的燃油,适时熄火既能节省燃油,又能不排放尾气而且保护环境,一举两得;
 7. 柔和起步,轻抬油门,不要急加速、急减速或见空就抢,否则便会增加额外的燃油。
- 另外,特别需要提醒车主的是,由于燃油热胀冷缩,且按体积来卖,因此加油最好选择在早晨或晚上比较划算,尽量避开中午这段时间。

张克